TRELICAS



IMPORTANTE ?




APOIOS

* Fixos: Nao permite movimento eixo X nem no eixo Y.

* Movel: Permite o movimento em algum dos dois eixos.



CONCEITOS

* Barra tracionada: Quando ela e “esticada”

* Barra Comprimida: Quando ela é “comprimida”



TRELICA 2D
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TRELICA 3D
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DEU RUIM?




A figura acima mostra uma estrutura em equilibrio,
formada por nove barras AB, AC, AD, AE, BC, BE, CD, CE
e DE conectadas por articulacoes e apoiadas nos pontos
A, B e C. O apoio A impede as translacoes nas direcoes
dos eixos X, y e z, enquanto o apoio B impede as
translacoes nas direcdes x e y. No ponto C, ha um cabo
CF que s6 restringe a translacao da estrutura na direcao
do eixo y. Todas as barras possuem material uniforme e
homogéneo e peso desprezivel. No ponto E ha uma carga
concentrada, paralela ao eixo z, de cima para baixo, de
60 kN. Determine, em kN:

a) as componentes da reacao do apoio B.

b) as componentes da reacao do apoio A.

c) o mdédulo da forca do cabo CF.

d) os modulos das forcas das barras BE, BC, AB e AC.
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